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 第３次安城市男女共同参画プラン平成２８年度実績報告 
まとめ 

     

基本目標Ⅰ  男女平等意識の促進 

基本施策 Ⅰ－１ 男女共同参画に関する啓発促進  

(Ａ：目標値を達成、 Ｂ：目標値には達していないが実績値よりも改善、 Ｃ：実績値から横ばい、 Ｄ：実績値より後退) 

検証指標 

実績値 実績値 目標値 

評価結果 担当課 
Ｈ２３年度 Ｈ２８年度 

Ｈ２９年度 

（最終年度） 

家庭生活の場が男女平等であると考え

る市民の割合 

女性３８．４％ 

男性４８．８％ 

２６．９％ 

３８．２％ 

女性４９％ 

男性５５％ 
Ｄ 市民協働課 

学校教育の場が男女平等であると考え

る市民の割合 

女性７５．８％ 

男性７８．３％ 

５６．０％ 

６１．０％ 

女性８５％ 

男性８０％ 
Ｄ 市民協働課 

社会通念・慣習・しきたりなどにおいて

男女平等であると考える市民の割合 

女性２０．２％ 

男性３２．８％ 

  ９．１％ 

２０．９％ 

女性２９％ 

男性４１％ 
Ｄ 市民協働課 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に

賛成・どちらかといえば賛成の市民の割

合 

女性４２．４％ 

男性５４．１％ 

２５．６％ 

３３．０％ 

女性３７％ 

男性４９％ 
Ａ 市民協働課 

子どもは女らしさ、男らしさにとらわれ

ず、個性を尊重するように育てた方がよ

いと考える市民の割合 

女性６７．４％ 

男性６０．５％ 

７２．４％ 

６４．８％ 

女性６８％ 

男性６８％ 
Ｂ 市民協働課 

市との協働による男女共同参画の啓発の

ための講座・フォーラム開催数 
― ５事業 ５事業 Ａ 市民協働課 

女性関連図書の蔵書冊数 
１，７６９冊 

（Ｈ２４．４） 
２,６０５冊 １，８００冊 Ａ 中央図書館 

平均点数（Ａ：４点、Ｂ：３点、Ｃ：２点、Ｄ：１点として算出。以下同じ） ２．５７  

 

【個別施策の状況】                           Ｈ２９．３．３１現在 

基本施策 
施策数(各課ごとの

施策数) 
区分 

評価結果 

Ａ（順調） Ｂ（概ね順調） Ｃ（改善が必要） 達成 

Ⅰ－１ 
男女共同参画に関
する啓発促進 

９(１０) 数 １ ８ ０ １ 

１００％ 割合 １０％ ８０％ ０％ １０％ 

Ⅰ－２ 
男女共同参画に関
する教育機会の充
実 

５(１０) 数 ８ ０ ０ ２ 

１００％ 割合 ８０％ ０％ ０％ ２０％ 

 
 

基本目標Ⅱ  男女共同参画社会の実践 

基本施策 Ⅱ－１ 方針・施策決定の場における女性の参画促進 

検証指標 

実績値 実績値 目標値 

評価結果 担当課 
Ｈ２３年度 Ｈ２８年度 

Ｈ２９年度 

（最終年度） 

託児を設置した学級・教室、公民館講座

などの数 
３０事業 ３０事業 ３２事業 Ｃ 生涯学習課 

法令・条例に基づく審議会等における女

性委員の割合 

２５．６％ 

(Ｈ２３．４) 
２８.４％ ３２％ Ｂ 関係各課 

人材リストへの登載者数 １０４人 １７２人 １６４人 Ａ 市民協働課 

市管理職員（補佐級以上・専門職を含む）

のうち、女性が占める割合 

９．０％ 

(Ｈ２３．４) 
１１．３％ １０％ Ａ 人事課 

平均点数 ３.２５  
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基本施策 Ⅱ－２ ワーク・ライフ・バランスの推進 

検証指標 

実績値 実績値 目標値 

評価結果 担当課 
Ｈ２３年度 Ｈ２８年度 

Ｈ２９年度 

（最終年度） 

パパママ教室への参加率（両親で教室に

参加した初産婦数／全初産婦数） 
２５．８％ ３３.８％ ３０％ Ａ 健康推進課 

就業に関する広報活動回数 ２５回 ３０回 ３０回 Ａ 商工課 

市男性職員の育児休業等の取得率（配偶者の

出産補助のための特別休暇等を含む） 
７７．８％ ８１.２％ ７８％ Ａ 人事課 

家族経営協定の締結農家戸数 ５９戸 ６２戸 ７１戸 Ｂ 農務課 

平均点数 ３．７５  

基本施策 Ⅱ－３ 地域・市民活動や防災・防犯分野における参画促進 

検証指標 

実績値 実績値 目標値 

評価結果 担当課 
Ｈ２３年度 Ｈ２８年度 

Ｈ２９年度 

（最終年度） 

女性が会長を務めている老人クラブ数 ３クラブ ６クラブ ５クラブ Ａ 社会福祉課 

さんかく２１・安城の参加団体数 ２１団体 ２０団体 ２７団体 Ｄ 市民協働課 

安城市民活動センター登録団体数 
３６０団体 

（Ｈ２４．４） 
３８５団体 ３６０団体 Ａ 市民協働課 

女性対象防犯教室の参加者数 ― １３８人 ６０人 Ａ 市民安全課 

平均点数 ３．２５  

【個別施策の状況】                            Ｈ２９．３．３１現在 

基本施策 
施策数(各課ごとの

施策数) 
区分 

評価結果 

Ａ（順調） Ｂ（概ね順調） Ｃ（改善が必要） 達成 

Ⅱ－１ 
方針・政策決定の場
における女性の参
画促進 

１５（１９） 数 １３ ５ ０ １ 

１００％ 割合 ６８.４％ ２６.３％ ０％ ５.３％ 

Ⅱ－２ 
ワーク・ライフ・バ
ランスの推進 

１７(２２) 数 １７ １ ２ ２ 

１００％ 割合 ７７.３％ ４.５％ ９.１％ ９.１％ 

Ⅱ－３ 
地域・市民活動や防
災・防犯分野におけ
る参画促進 

８(１１) 数 ５ ４ ２ ０ 

１００％ 割合 ４５.４％ ３６.４％ １８．２％ ０％ 

 

基本目標Ⅲ  男女の自立と共生・参画を進める環境の整備 

基本施策 Ⅲ－１ 生涯にわたる健康づくり 

検証指標 

実績値 実績値 目標値 

評価結果 担当課 
Ｈ２３年度 Ｈ２８年度 

Ｈ２９年度 

（最終年度） 

健康教育の講師派遣及び性教育などに

関する物品の貸し出し回数 

９件(うち性・生

に関して８件)、 

物品貸出し 

５件 

３５件(うち性・

生に関して３０

件)、物品貸出し 

１２件 

１５件 Ａ 健康推進課 

平均点数 ４．０  
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基本施策 Ⅲ－２ 参画を助ける環境の整備 

検証指標 

実績値 実績値 目標値 

評価結果 担当課 
Ｈ２３年度 Ｈ２８年度 

Ｈ２９年度 

（最終年度） 

特定保育実施箇所数 ２か所 ２か所 ２か所 Ａ 子ども課 

子育て支援センター設置数 ５か所 ５か所 ５か所 Ａ 子育て支援課 

児童クラブ設置数 ３２か所 ４８か所 ３５か所 Ａ 子育て支援課 

平均点数 ４．０  

 

【個別施策の状況】                           Ｈ２９．３．３１現在 

基本施策 
施策数(各課ごとの

施策数) 
区分 

評価結果 

Ａ（順調） Ｂ（概ね順調） Ｃ（改善が必要） 達成 

Ⅲ－１ 
生涯にわたる健康
づくり 

９(１０) 数 ８ ２ ０ ０ 

１００％ 割合 ８０％ ２０％ ０％ ０％ 

Ⅲ－２ 
参画を助ける環境
の整備 

９(９) 数 ６ ２ ０ １ 

１００％ 割合 ６６.７％ ２２.２％ ０％ １１.１％ 

  
基本目標Ⅳ  ＤＶの根絶 

基本施策 Ⅳ－１ ＤＶに関する啓発活動の推進 

検証指標 

実績値 実績値 目標値 

評価結果 担当課 
Ｈ２３年度 Ｈ２８年度 

Ｈ２９年度 

（最終年度） 

ＤＶ啓発活動回数 ― ５回 ５回 Ａ 市民協働課 

平均点数 ４．０  

基本施策 Ⅳ－２ ＤＶ相談体制の整備 

検証指標 

実績値 実績値 目標値 

評価結果 担当課 
Ｈ２３年度 Ｈ２８年度 

Ｈ２９年度 

（最終年度） 

ＤＶ庁内連絡会議の開催回数(※) ０回 ２回 ２回 Ａ 市民協働課 

虐待等防止地域協議会の開催回数(※) ３回 ３回 ３回 Ａ 子育て支援課 

平均点数 ４．０  

 

【個別施策の状況】                            Ｈ２９．３．３１現在 

基本施策 
施策数(各課ごとの

施策数) 
区分 

評価結果 

Ａ（順調） Ｂ（概ね順調） Ｃ（改善が必要） 達成 

Ⅳ－１ 
ＤＶに関する啓発
活動の推進 

６(６) 数 １ ５ ０ ０ 

１００％ 割合 １６.７％ ８３.３％ ０％ ０％ 

Ⅳ－２ 
ＤＶ相談体制の整
備 

４(８) 数 ４ ３ ０ １ 

１００％ 割合 ５０％ ３７.５％ ０％ １２.５％ 

Ⅳ－３ 
ＤＶ被害者への自
立支援の充実 

７(８) 数 ７ １ ０ ０ 

１００％ 割合 ８７.５％ １２.５％ ０％ ０％ 

 
 


